

## The Corporation of the Municipality of South Huron

## By-Law #61-2019

## Being a by-law to establish a Climate Change Advisory Committee and Terms of Reference

Whereas Section 10 (2) of the Municipal Act, 2001, as amended, provides that a Council of a Municipality may pass by-laws regarding the environmental well-being of the municipality; and,

Whereas the Council of The Corporation of the Municipality of South Huron deems it expedient to establish a Climate Change Advisory Committee;

Now therefore be it resolved that the Council of The Corporation of the Municipality of South Huron enacts as follows:

- 1. A Climate Change Advisory Committee for the Municipality of South Huron is hereby established.
- 2. That the Terms of Reference of the Climate Change Advisory Committee are set out in Schedule "A" attached hereto and forming part of this By-Law.
- 3. The short title of this By-Law is the "Climate Change Advisory Committee By-Law".
- 4. That this By-Law shall come into force and take effect upon its passing.

Read a first and second time this 12th day o	f August, 2019.
--	-----------------

Read a third time and passed this 12<sup>th</sup> day of August, 2019.

George Finch, Mayor	Rebekah Msuya-Collison, Clerk